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  نمي باشد؟كدام گزينه در مورد آزمون تورينگ كه بر اساس عملكرد انسان گونه تعريف شده، درست

.آزمون تورينگ از تعامل فيزيكي مستقيم بين پرسش گر و كامپيوتر اجتناب مي كند

.در اين آزمون براي هوشمندي، نياز به شبيه سازي فيزيكي شخص است

. اساس آزمون تورينگ ناتواني در تشخيص ماشين از انسان است

.بينائي كامپيوتر و علم روباتيك از امكانات كامپيوتر مورد استفاده در آزمون تورينگ است
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كدام گزينه از ويژگي هاي محيط كار عاملي است كه قطعات معيوب را از روي خط مونتاژ بر مي دارد؟

–– ––قطعي ايستا  مرحله اي  اتفاقي ايستا  ترتيبي 

–– ––اتفاقي پويا  مرحله اي  قطعي پويا  ترتيبي 
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 باشد، با شروع از حالت4 و 2، 2اگر هزينه عمل حركت به چپ، حركت به راست و عمل مكش در دنياي جاروبرقي به ترتيب 

nononono operationoperationoperationoperation ،))-(با حذف حالات تكراري و بدون عمل (ابتدايي زير و با استفاده از روش جستجوي هزينه يكنواخت 

در حالت ابتدايي زير زباله در هر دو اتاق چپ و راست(در چه عمقي از درخت جستجو و با چه هزينه اي به هدف مي رسيم؟ 

.)مي باشد و جارو برقي در اتاق سمت راست قرار دارد

12 با هزينه 4در عمق 10 با هزينه 3در عمق 

8 با هزينه 3در عمق 8 با هزينه 2در عمق 
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bbbbdddd  است؟نادرست عمق هدف باشد، كدام گزينه در مورد جستجوي عميق شونده تكراري  فاكتور انشعاب و  اگر 

)جستجوي عميق شونده تكراري از حافظه كمي استفاده مي كند و پيچيدگي فضائي آن  )O b d×است.

.اگر هزينه همه مراحل جستجو يكسان باشد، جستجوي عميق شونده تكراري بهينه عمل مي كند

d .  توليد نمي كند1+جستجوي عميق شونده تكراري بر خلاف روش جستجوي اول سطح، هيچ گره اي در عمق 

.در روش جستجوي عميق شونده تكراري، فرزندان ريشه يك بار توليد مي شوند
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bbbbdddd باشد را به روش) 4=4 (و عمق هدف برابر ) 5=5 (اگر درخت جستجو براي يك مساله كه در آن فاكتور انشعاب برابر 

 چند بار توليد مي شوند؟2عميق شونده تكراري پيمايش كنيم، گره هاي موجود در عمق 

1234
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GraphGraphGraphGraph SearchSearchSearchSearch رسيدن به جواب بهينه را)  ( در كدام يك از روش هاي جستجوي زير استفاده از جستجوي گراف 

تضمين مي كند؟

روش جستجوي هزينه يكنواختروش جستجوي عميق شونده تكراري

روش جستجوي اول سطح با هزينه غير ثابت روش جستجوي اول عمق
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 حداكثر عمق فضاي جستجو باشد، پيچيدگي زماني و فضايي روش جستجوي حريصانه در بدترينm فاكتور انشعاب و bاگر 

) از راست به چپ(حالت چيست؟ 

 O(bm) - O(bxm) O(bxm) -  O(bxm)

O(bxm)-  O(bm)  O(bm) -O(bm)
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A يك بار به روش Aاگر درخت جستجوي گراف مقابل را با شروع از راس 
 و بار ديگر به روش حريصانه پيمايش كنيم،*

اعداد داخل دايره ها، هزينه تخميني تا(تفاضل هزينه مسير به دست آمده با استفاده از دو روش نامبرده چه قدر است؟ 

.)هدف و اعداد روي يال ها هزينه واقعي را نشان مي دهد

������
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Aكدام گزينه در مورد روش جستجوي 
* 

 است؟ نادرست 

  *A اگر 
. استفاده شود، ممكن است راه حل هاي نيمه بهينه برگردانده شود(graph-search)با جستجوي گراف 

  *A اگر 
. استفاده شود، گره هاي توليد شده در طول جستجو را در حافظه نگه نمي دارد(graph-search)با جستجوي گراف 

  *Aاگر 
nهزينه تخميني ارزانترين مسير از گره  (h(n) استفاده شود، در صورتي بهينه است كه (tree-search)با جستجوي درخت 

.قابل قبول باشد) تا هدف

  *Aاگر 
هزينه تخميني ارزانترين مسير از گره (h(n) استفاده شود، در صورتي بهينه است كه (graph-search)با جستجوي گراف 

nسازگار باشد)  تا هدف.
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 برايf پيمايش كنيم، مقدار (RBFS)به روش اول بهترين بازگشتي  A اگر درخت جستجوي گراف مقابل را با شروع از نود 

 در عمق دوم درخت به چه عددي تغيير مي كند؟Eنود 

�	�
��
�� ����
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كدام مورد در محاسبه ضريب موثر انشعاب مورد نياز است؟

تعداد گره هاي توليد شده در درخت جستجو و عمق هدف

و عمق هدف) آرويني(تخمين تابع هيورستيك 

و تعداد گره هاي توليد شده در درخت جستجو) آرويني(تخمين تابع هيورستيك 

هزينه كل مسير جستجو و عمق هدف
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كدام يك از حالات زير براي يك الگوريتم تپه نوردي منجر به حلقه بي نهايت مي شود؟

بيشينه محلي غير شانهفلات

بيشينه سراسريبيشينه محلي شانه
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در الگوريتم شبه تابكاري، در صورتي كه با انتخاب يك حركت تصادفي، حالت بعدي نسبت به حالت فعلي بهبود نيافت،

الگوريتم چه تصميمي مي گيرد؟

.الگوريتم جستجو متوقف مي شود.حالت بعدي را با احتمالي كمتر از يك مي پذيرد

.الگوريتم بهترين حالت بعدي را انتخاب مي كند. الگوريتم يك انتخاب تصادفي ديگر انجام مي دهد

13

#�

��

-

..

..

AAAABBBB  با رنگ سبز، با در نظر گرفتن سه رنگ قرمز، سبز و آبي با رنگ آبي و متغير در گراف مقابل، پس از رنگ آميزي متغير 

اول شكست، نوبت رنگ آميزي كدام متغير است؟) تابع آرويني(براي دامنه متغيرها، با استفاده از هيورستيك 

CDEF
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 باشد، بررسي ناسازگاري در يك كمان چند بار انجام مي شود؟dاگر دامنه يك متغير ارضاي محدوديت دوگانه 

 بارO(d2)حداكثر  بارO(d2)حداقل  بارO(2d)حداكثر  بارO(2d)حداقل 
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1 ،3 ،2 ،4  به ترتيب از چپ به راست،]1 ، 10[با توجه به درخت بازي دو نفره مقابل، اگر اعداد روي برگ هاي درخت در بازه 

 باشد و احتمال ورود به گره هاي شانس با توجه به پرتاب سكه مشخص شود، چند شاخه از درخت1 ،5 ،6 ،7 ،3 ،4 ،9 ،8،

مقابل توسط هرس آلفابتا حذف مي شود؟

������
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و1- منجر به باخت با مقدار سودمندي 24% و 1+ حالات منجر به برد با مقدار سودمندي 68% اگر از ميان حالات يك بازي، 

حالات منجر به تساوي با مقدار سودمندي صفر شود، براي يك ارزيابي معقول، ميانگين وزني چه قدر است؟%8 

%68%24%92%44
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 در شكل مقابل و با فرض عدم نسيم در]3 ، 1[ و ]2 ، 2[، ]1 ، 2[با توجه به مدل هاي ممكن براي وجود گودال در مربع هاي 

پايگاه دانش دنياي}  وجود ندارد]3 ، 1[هيچ گودالي در خانه {، در چند مدل جمله]2 ، 1[ و وجود نسيم در خانه ]1 ، 1[خانه 

.) نماد وجود نسيم استB(ومپوز را نقض مي كند؟ 

������
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 نماد وجودP نماد وجود نسيم و B( در دنياي ومپوز نادرست است؟ )   P1,2 ) ∨∨∨∨ P2,1  ⇒⇒⇒⇒B1,1 كدام گزينه در مورد استلزام

.) انديس ها، مكان نسيم و حفره ها را نمايش مي دهند. حفره است

.اين استلزام در دنياي ومپوز كامل نيست

. درست است، منكر مي شودP1,2 نادرست و B1,1اين استلزام مدل هايي را كه در آن 

.با توجه به استلزام بالا، مي توان نتيجه گرفت در صورت وجود نسيم، وجود گودال ها الزامي است

. درست است، منكر مي شودB1,1 نادرست ولي P1,2 و P2,1استلزام بالا مدل هايي را كه در آن 

19
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)|( يا  α α α α ازββββدر اثبات  βα همان وارسي ارضا ناپذيري كدام گزينه متناظر با اثبات به روش برهان خلف است؟=

 

 α ∧ ¬β  α ∧ β  α ∨ ¬β  α ∨ β 
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 موجود در پايگاه دانش دنياي ومپوز در منطق مرتبه صفر را به شكل S2,1  (W1,1 ∨ W2,2 ∨ W3,1) ⇔ اگر عبارات،

انديس. است  نماد وجود بوي بدS نماد وجود ومپوز و W(نرمال عطفي تبديل كنيم، كدام عبارت در حاصل تبديل نيست؟  

.)ها،  نشان دهنده مكان وجود ومپوز و بوي بد هستند

 
¬ W3,1 ∨ S2,1 

 
¬ W1,1 ∨ S2,1 

 W2,2 ∨ S2,1 
 ∨ W2,2 W3,1 ∨ ¬ S2,1 ∨ W1,1 
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كدام گزينه در رابطه با الگوريتم زنجيره پيش رو درست است؟

.زمان اجراي الگوريتم زنجيره پيش رو نمائي است

.الگوريتم زنجيره پيش رو شكلي از استدلال هدف گراست

.الگوريتم زنجيره پيش رو كامل نيست

.مثبت در پايگاه دانش شروع به كار مي كند) ليترال هاي(الگوريتم زنجيره پيش رو از الفاظ 
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در منطق مرتبه اول است؟} تمامي دانشجويان شخص هستند{كدام گزينه تبديل جمله 

 x student (x) ⇒ person(x)   x person(x) ⇒ student(x) 

 x student (x) ∧ person(x)  x student (x) ∧ person(x) 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! "��

#$� %&'( &'( :::
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: :
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,���78� ��9��/ ��,�-!,�)��*!�+ 0���,���78� ��9��/ ��,�-!)�� :���� ,�6 ��-�;<��,(���78� ��9��/ ��,�-!
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  در منطق مرتبه اول معادل است؟ x study(x, computer) كدام گزينه با جمله

 
¬ x study(x, computer)  x ¬study(x, computer) 

 
¬ x ¬study(x, computer)  

¬ x ¬study(x, computer) 
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را با استفاده از منطق مرتبه اول بيان مي كند؟. كدام گزينه، جمله هر كس انساني را بيازارد، هيچ كس او را دوست ندارد

)humanانسان و ي به معنا annoyآزردن استي به معنا (.

 p [ q  human(q) ∧ annoy (p, q) ] ⇔ [ r  ¬ likes (r, p) ]    

 p [ q  human(q) ∧ annoy (p, q) ] ⇔ [ r  ¬ likes (r, p) ]    

 p [ q  human(q) ∧ annoy (p, q) ] ⇔ [ ¬ r  likes (r, p) ]    

 p, q [ human(q) ∧ annoy (p, q) ] ⇔ [ ¬ r  likes (r, p) ]    
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:شكل نرمال عطفي عبارت زير را بدست آوريد

[ ] [ ]( ) ( , ) ( , )x y Animal y Loves x y y Loves y x∀ ∀ ⇒ ⇒ ∃

1-

�B��4) �C���

#,@(D��� 

CSPCSPCSPCSP را با مثال توضيح دهيدروش تجريه درختي يك  . 2-#,@(D��� 

. نحوه عملكرد الگوريتم  ژنتيك را با ذكر مثال توضيح دهيد 3-#,@(D��� 

پيچيگي فضاي الگوريتم هاي اول سطح، اول عمق، عميق شونده تكراري و دو طرفه را نوشته بهترين و بدترين

. آنها را از نظر فضا مشخص كنيد

4-#,@(D��� 

. ساختار عامل هاي يادگيرنده را با رسم شكل توضيح دهيد 5-#,@(D��� 
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